

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn (EU) 2016/797 van het Europees Parlement en de Raad van 11 mei 2016 betreffende de interoperabiliteit van het spoorwegsysteem in de Europese Unie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 138 van 26 mei 2016)

Bladzijde 87, bijlage II, punt 2.2:

in plaats van: “Het elektrificatiesysteem, met inbegrip van de bovenleiding, de baancomponent van het systeem voor het meten van het verbruik van en de voorziening met elektriciteit.”,

lezen: “Het elektrificatiesysteem, met inbegrip van de bovenleiding en de baancomponent van het systeem voor het meten en aanrekenen van het elektriciteitsverbruik.”.

Bladzijde 88, bijlage II, punt 2.7:

in plaats van: “De structuur, het besturingssysteem van de gehele uitrusting van de trein, de stroomafnemers, de tractie-eenheden en transformatoren, boordapparatuur voor het meten van het verbruik van en voor de voorziening met elektriciteit, het remsysteem, (...)”,

lezen: “De structuur, het besturingssysteem van de gehele uitrusting van de trein, de stroomafnemers, de tractie-eenheden en transformatoren, boordapparatuur voor het meten en aanrekenen van het elektriciteitsverbruik, het remsysteem, (...)”.
